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Un error conceplual grave, puede anular lodo el problema. TORNE

Problema | (50%)

sSea una fuente de 2 simbolos A v B, con PIA/A) = p; ¥y P(B/B) = q.

a)
b)
c)

d)

Calcule la entropia de |a fuente en funcién de p ¥ q. (1 punto)

Particularice el resultado anterior para p = [-q. Justifique la respuesta. (1 punto)

Para ¢l caso p = g, halle la entropia de la fuente, asi come la probabilidad de que la
fuente emita rafagas de longitud [=k. Particularice para p = 3/4. (1 punto}

Calcule el valor minimo de p (con p > 0,35) para poder transmitic 1 00.000 simbolos de
fucnte en 10 scgundos por un canal con W = 1 KHz y §/N = 31 a la entrada del

receptor (en escala lineal). (1 punto)

Codifique la secuencia ABCCABCD emitida por una fuenle de 4 simbolos mediante ¢l
algoritmo LZ77. Considere que la posicion de la coincidencia se codifica mediante 4
hits v la longitud de la coincidencia mediante 2, ¥ que los simbolos de la fuente
ulilizan la sigulente codificacion: A (00), B (01), C (1), D (11). Exprese la
codificacion en notacidn hexadecimal. (1 punto)

Problema 2 (50%)

a) Sabiendo que N= L1 * 17 * 31 = 5797, calcule de la forma mas eficienle que se le

b)

ocurra X = 7" mod 5797 . (1 punto)

Considere un alfabeto formado por las vocales {A. E, I, O, U}, Realice un cilrado de
Vignere del mensaje M=AAEIUOAEIOAL utilizando la clave k=AIOU. (1 punto)
Sea una red de usuarios en los que son publicos los wvalores =5 ¥
7 =31.Especifigue un protocolo para que dos usuvarios A y B, sin hacer uso dc
terceras partes de confianza y sin compartir previamente ningun secrelo, acuerden una
clave dc sesion k. Obtenga el valor &, para el caso de que A y B generen
respectivamente los nimeros aleatorios x, =13 y x, =17, NOTA: Suponga que sobre
el canal de comunicaciones solo son posibles alagques pasives, (2 punlos)

Dado x, =13 del apartado anterior, jqué valor debe tomar x, para que k,, =57 (1

A

punta)
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